

ПРАВДА ВОСТОКА

28
сентября
2016 года
среда
№ 189 (28395)

Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ

Для дальнейшего сокращения уровня государственного присутствия в экономике в I полугодии 2016-го в частную собственность реализовано 305 государственных активов на 267,5 миллиарда сумов с принятием инвестиционных обязательств.

Молодежь обретает профессию



Нукусский профессиональный колледж коммунального хозяйства в нынешнем учебном году принял 467 юношей и девушек. В колледже, где подготавливаются такие специалисты, как техник-испытатель нефтяных и газовых колодцев, мастер водо- и газоснабжения, ремонта и эксплуатации канализационных систем, инспектор по кадастровому делу, ремонту и настройке компьютерных систем, технолог швейных и трикотажных изделий, учебный процесс основан на передовых педагогических технологиях. Действуют около 30 кружков и спортивных секций.

На снимке: в Нукусском профессиональном колледже коммунального хозяйства и обслуживания.

Фото М. Хабибуллаева (УЗА). Каракалпакстан.

В окружных избирательных комиссиях: задачи определены

■ В нашей стране ведется активная подготовка к важному политическому событию - выборам Президента Республики Узбекистан. Прошли первые заседания 14 окружных избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан, определены задачи.

Окружные избирательные комиссии занимают особое место в проведении выборов в строгом соответствии с общепризнанными международными демократическими стандартами и национальным избирательным законодательством. Кандидатуры в персональный состав окружных избирательных комиссий в соответствии с законодательством всесторонне обсуждаются на заседаниях Жогары Кенеса Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского Кенгашей народных депутатов. Комиссии были сформированы из числа уважаемых представителей общественности.

- Как во всех регионах нашей страны, избирательная кампания по выборам Президента Республики Узбекистан вступает в активную фазу и в Республике Каракалпакстан, - говорит председатель Каракалпакской окружной избирательной комиссии №1 У. Жаманов. - Созданы все условия для деятельности окружной избирательной комиссии. Выделены для комиссии помещения в новом здании Центра молодежи полностью оснащены необходимыми техническими средствами, организовано дежурство членов комиссии.

- На первом заседании нашей окружной избирательной комиссии особое внимание было уделено вопросам регулярного информирования избирателей о каждом этапе избирательной кампании, усиления взаимодействия со средствами массовой информации, - говорит председатель Андижанской окружной избирательной комиссии №2 О. Мирзаев. - Решением комиссии организован Андижанской областной пресс-центр по освещению выборов Президента нашей страны. Одной из основных задач пресс-центра является обеспечение широкого доступа представителей СМИ к информации, связанной с избирательной кампанией.

- В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан "Об утверждении персонального состава окружных избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан" от 23 сентября текущего года на первом заседании Самарканской окружной избирательной комиссии подробно обсуждены важные вопросы, связанные с ее деятельностью, - говорит председатель Самарканской окружной избирательной комиссии №7 Ф. Тошев. - Распределены задачи членам комиссии, утвержден план работы. Особое внимание уделено организации образования избирательных участков, контролю за обеспечением избирательных комиссий помещениями и необходимыми средствами, всестороннему освещению их деятельности в СМИ и других задачам.

По словам председателя Кашкадарьинской окружной избирательной комиссии №13 И. Жураева, в соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии было образовано Кашкадарьинский избирательный округ по выборам Президента Республики Узбекистан. Согласно решению комиссии от 23 сентября текущего года утвержден и опубликован в местной печати персональный состав окружной избирательной комиссии. На первом ее заседании утвержден рабочий план и проведено распределение обязанностей между членами комиссии.

Председатель Ташкентской городской окружной избирательной комиссии №14 А. Юнусходжаев проинформировал работников средств массовой информации о первом заседании комиссии и принятых ею решениях. В частности, на заседании рассмотрены вопросы распределения обязанностей между членами окружной избирательной комиссии, подготовки к образованию избирательных участков. Членам окружной избирательной комиссии поручено контролировать исполнение Закона "О выборах Президента Республики Узбекистан" на местах и оказывать практическую помощь избирательным участкам.

Важной задачей является обеспечение открытости и гласности в деятельности окружных избирательных комиссий. С этой целью в каждом округе проведены брифинги для работников СМИ, осуществляются постоянное информирование о ходе избирательной кампании.

В целом во всех регионах нашей страны активно проводится подготовительная работа в соответствии с Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан.

Политические партии продолжают сбор подписей

■ Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан 9 сентября 2016 года официально объявила о начале избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан. В соответствии с изменениями, внесенными 29 декабря 2015 года в Закон "О выборах Президента Республики Узбекистан", число подписей, которые должны содержать подпись листы, представленные той или иной политической партией, снижено с 5 процентов до 1 процента от общего числа всех избирателей Республики Узбекистан. Это составляет 214 тысяч 350 избирателей.

Зерно есть,
и хлопок будет

Цель -
повышать
эффективность
"Круглый стол"
в Ташкенте
Профсоюзная
жизнь

Город, похожий
на яркий ковер

Возрождая
духовные
ценности

Им тоже
аплодируют
зрители
Человек
и природа

Шедевры
отечественного
искусства

Персональная
выставка

Магическая
Словакия

Головной организацией определена

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УЗА

На основе электроники

■ В Намангане состоялась традиционная выставка "ICTExpo - 2016".

В ней приняли участие 25 хозяйствующих субъектов, высших и средних специальных учебных заведений, программисты, ведущие активную работу в сфере информационно-коммуникационных технологий.

Они продемонстрировали высокотехнологичную продукцию, в частности, программное обеспечение, компьютерные технологии, услуги мобильной связи, реализованные проекты в рамках системы "электронное правительство".

Только в Наманганской области в этом году в соответствии с адресной программой реализуются 47 перспективных проектов по компьютерным технологиям. Работают шесть провайдеров, 40 интернет-кафе. Пользователям интернета стали более 700 тысяч намангансцев, включая подключившихся с помощью мобильной связи.

Внимание посетителей привлекло изобретение преподавателей и студентов Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий.

По своим масштабам хозяйство "Холматова" относительно небольшое. Здесь за год откармливается около четырех тысяч племенных птиц.

гий "умный дом", который управляет компьютером. Если внедрить идею ферганцев, то можно, находясь на работе, следить за безопасностью дома, контролировать через интернет использование электропроизводства, газа, воды.

Интерес вызвали представленные компьютерные игры, обучающие детей основам математики. Их авторы - кандидат педагогических наук, доцент Хилот Нажмиддинова, доктор физико-математических наук Махмуджон Бадалов, студенты Гейсиридин Мамадалиев, Санжайло Хасанов из Наманганского государственного университета.

Ойбек Ортиков.
Наманганская область.

Из хозяйства - в магазин

■ С каждым годом в Иштиханском районе Самарканской области увеличивается количество малых предприятий.

По своим масштабам хозяйство "Холматова" относительно небольшое. Здесь за год откармливается около четырех

тысяч племенных птиц.

За строкой постановления

Стебли хлопчатника - на ДСП

■ В Джизакской, Сурхандарьинской и Ташкентской областях к концу следующего года начнут работать современные заводы по производству древесностружечных плит из стеблей хлопчатника.

Это закреплено в постановлении Кабинета Министров "О мерах по созданию современных производств по выпуску древесностружечных плит из стеблей хлопчатника" от 22 сентября 2016 года. Утверждена реализация зональных инвестиционных проектов на базе действующих предприятий, располагающих необходимой инженерно-коммуникационной, транспортной инфраструктурой, оснащенных современным высокотехнологичным оборудованием. Проекты будут реализованы в рамках договоренностей, достигнутых во время государственного визита Председателя КНР Си Цзиньпина в Узбекистан в июне этого года.

Головной организацией определена

акционерная компания "Устройматериалы" с возложением на нее разработки до 1 декабря этого года качественных технических заданий технико-экономического обоснования инвестиционных проектов. Так же поручено обеспечить отбор поставщиков по комплектации технологических линий, оборудования и комплектующими изделиями для организации производства в строгом соответствии с параметрами технико-экономических обоснований.

Предусматривается создание организованной системы поставок стеблей хлопчатника на договорной основе с определением конкретных фермерских хозяйств и разработка механизма взаиморасчетов с организациями-производителями древесностру-

жечных плит. Эти задачи возложены на Министерство сельского и водного хозяйства Узбекистана, Совет фермеров и хокимияты областей.

Агентству "Узстандарт" совместно с АК "Узстройматериалы" поручено утвердить единые технические требования для обеспечения высокой конструктивной прочности и безопасности использования изделий в соответствии с международными требованиями.

Проекты по освоению выпуска древесностружечных плит, основных видов комплектующих и запасных частей технологическому оборудованию рекомендовано включить в Программу локализации и в последующем организовать технологические линии на базе профильных отечественных предприятий.

АК "Узстройматериалы" поручено обеспечить качественную подготов-

ку, переподготовку и повышение квалификации кадров отрасли, в том числе рабочих, инженеров и технологов, предусмотреть при этом целевые стажировки в профильных зарубежных компаниях. Комерческим банкам рекомендовано предоставлять инициаторам проектов кредиты в валюте за счет иностранных кредитных линий на приобретение и поставку технологических линий по производству ДСП.

Выпуск востребованной импортозамещающей продукции будет основан на мощностях ЧФ "Жиззах курилиш зийнати" в Джизакской, ЧП "Термиз-тавминот" - Сурхандарьинской и ИП "Seowon Kiur" - Ташкентской областей с проектной мощностью 50 тысяч кубометров ДСП в год. Ориентировочная стоимость трех проектов составляет 7,3 млн долларов в эквиваленте. Проект создания ИП "Seowon Kiur" в Ташкентской области станет самым крупным. Он предусматривает проектную мощность до 30 тысяч кубометров ДСП в год с привлечением 3,5 млн долларов прямых иностранных инвестиций. Здесь будет создано более 50 рабочих мест.

Елена Казак.

Реклама

ЧП «AL FAYZ CHEESE»

поздравляет всех работников сферы образования
с Днем учителей и наставников!

Мы все в неоплатном долгу перед теми, кто нас убил и воспитывал, дал путь к самостоятельной жизни.

Низкий поклон вам, дорогие учителя и наставники!

16-270

амкодор ИП ООО "АМКОДОР-ТАШКЕНТ"
официальный дистрибутор в Республике Узбекистан

➤ продажа
➤ гарантия
➤ сервис
➤ запчасти
➤ обучение
➤ персонала
➤ консультации
➤ специалистов

Узбекистан, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57.
Телефоны: (+998 94) 669-29-71, (+998 71) 283-42-18, (факс) 283-42-17.
E-mail: ajle@mail.ru, amkodortashkent@mail.ru Web-site: www.amkodor.uz

сменных рабочих органов

17 Многофункциональные погрузчики с бортовым поворотом

20 Экскаваторы-погрузчики (6 модификаций)

23 Погрузчики фронтальные и универсальные грузоподъемностью от 2 до 7 тонн

3 года гарантии

Электротележки (2, 3-тонные)

Автогрейдеры

Экскаваторы гусеничные и колесные

Коммунально-уборочные машины

Катки вибрационные

Автопогрузчики вилочные (3 и 5 тонн)

Машины фрезерные

Погрузчики с telescopicкой стрелой

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы

БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА



ВАЖАВИЕ СООТЧЕСТВЕННИКИ!



Банк «АСАКА»

В связи с объявлением 2016 года Годом здоровой матери и ребенка
предлагает новый срочный вклад в национальной валюте

«СОГЛОМ ОНА ВА БОЛА»

Начисленные проценты выдаются
ежемесячно или по истечении
сроков хранения.

Банк «Асака» предлагает
на выгодных условиях
28 видов вкладов
в национальной и 14 -
в иностранной валютах.
Вклады можно открыть
в любом филиале банка.

Телефоны: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.



Все вклады гарантированы
Фондом гарантирования
вкладов граждан в банках.

Банк «Асака» – гарантия сохранения и приумножения вашего капитала!

www.asakabank.uz

ВАШИ
ВКЛАДЫ:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 28-29 сентября

По территории республики - переменная облачность, 28 сентября без осадков, лишь в отдельных районах Каракалпакстана, Хорезмской области возможен небольшой дождь.

29 сентября в отдельных районах республики дождь. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 16-18, днем - 30-32.

29 сентября - переменная облачность, без осадков, в ночь на 30 сентября возможен небольшой дождь. Ветер восточный, с переходом в западный, 5-10 м/сек., возможно усиление до 12-17 м/сек. Температура ночью - 16-18, днем - 30-32.

Узгидромет.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.

Не ремесленники, а мастера

■ В столице завершилась выставка мастеров керамики Узбекистана. Организаторы - Академия художеств Узбекистана, Галерея изобразительного искусства.

На пресс-конференции, собравшей участниками вернисажа, журналистов и искусствоведов, состоялся конструктивный диалог. Говорилось о том, что благодаря всесторонней государственной поддержке ремесленничества Узбекистана в годы независимости переживает период интенсивного развития. Прошедший вернисаж стал одним из важных событий в культурной жизни столицы. Зрители и гости смогли познакомиться с шедеврами отечественного искусства керамики, выполненные такими мастерами, как академии Академии художеств Узбекистана, керамист в семье поколении Шарафидин Юсупов, и его риштанская коллегами, удивительными работами Абдуло и Алишера Нарзуллаева, Алишера Назирова, Музаффара Сандова и многих других.

- Подобный вернисаж - радость встречи не только мастеров с коллегами, но и зрителями, - поделилась искусствовед Людмила Колзаева. - Он интересен тем, что на нем показаны лучшие работы достойных представителей каждой из ныне существующих в Узбекистане школ керамики. И это не ремесленники, а настоящие мастера.

Достойным финалом выставки стала церемония награждения мастеров-керамистов.

Инобат Азимова.

"Нежные струны души моей"

■ Под таким названием в Международном караван-сарайе культуры Ику Хираймы Академии художеств Узбекистана открылась персональная выставка Гаянэ Матевосян, посвященная Году здравой матери и ребенка.

Гаянэ Матевосян - живописец, график, мультипликатор, дизайнер, режиссер, педагог и иллюстратор книг. Вернисаж знаменует с одной из граней ее творчества. В экспозиции представлены работы в жанре традиционной японской полихромной графики - суми-э с элементами каллиграфии. Легкие и изящные рисунки в этом жанре кажутся лишь делом техники, однако при их создании более важен философский смысл. Авторы не прорисовывают полностью полностью, оставляя кое-что за камаром. Это подарок зрителям, воображение которых откликается на легкие штрихи и начинает самостоятельно домысливать картину. Не случайно в Японии говорят, что уметь рисовать - это искусство, но не меньшее искусство - уметь любоваться готовыми рисунками.

Г. Матевосян - продолжателя династии, основанной знаменитым художником Рафаэлем Матевосяном, окончика Национальный институт художеств и дизайна имени К. Бехзода, с 2002 года работает режиссером и художником-аниматором на студии "Узбекфильм". Окончила курсы каллиграфии, обучалась у японского специалиста Митико Хамисаки.

От Дуная до высоких Татр

■ В Ташкентском Доме фотографии в сотрудничестве Академии художеств Узбекистана и Посольства Словакии Республики открылась выставка "Магическая Словакия".

На выставке представлены 30 снимков, автором которых является известный фотограф Ладислав Стругар, один из основателей Ассоциации профессиональных фотографов Словакии, выпустивший 15 изданий. Он отмечен такими престижными премиями, как "Словакское Золото" и "Самая красивая книга Словакии". В 2009 году Федерация европейских профессиональных фотографов в Брюсселе наградила его степенью QEP (кавалифицированный европейский фотограф).

Фотографии знакомят зрителей Узбекистана со Словакией - страной, расположенной в сердце Центральной Европы. Экспозиция представляет разнообразные природные и городские ландшафты и пейзажи, исторические и современные архитектурные объекты. В работах отражено глубокое понимание природы, гармоничное сочетание ее с архитектурой, а также любовь к импрессионизму.

Подготовила
Ирина Рибар.

ПРАВДА ВОСТОКА

Главный редактор
А. С. Усманов

Индекс 178

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45Навои (0436) 224-28-43
Наманган (0369) 233-24-47

Наш адрес:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчизар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 пл.
Выходит пять раз в неделю.
Время воспроизведения и понедельника.
Цена договорная.

Ташкент (0371) 233-05-18
Ферганы (0593) 970-18-81Дежурный редактор - Т. Низаев
Корректор - Г. ИванушкинаДежурный - Е. Довгалюк
Оператор ЭВМ - Х. Алиев

Итог по УзА: 20.37 Время подписи: 20.50 1 2 3 4 5